

ESTADO DO PARANÁ Município de Rio Bonito do Iguaçu Câmara Municipal



PAUTA DE REUNIÃO 007/2024 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Câmara de Vereadores de Rio Bonito do Iguaçu, Paraná 09 de maio de 2024.

O Presidente da Comissão de Legislação Justiça e Redação da Câmara Municipal de Vereadores de Rio Bonito do Iguaçu, Estado do Paraná, TORNA PÚBLICO convocação para reunião a realizar-se no dia 09 de maio de 2024 ás 13:30 horas, nas dependências da Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu para analisar e opinar sobre as seguintes matérias:

 Projeto de Lei n. º 005/2024 de autoria do Sr. Prefeito Municipal Sezar Augusto Bovino que "Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de Rio Bonito do Iguaçu para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências"

TIAGO DE MORAIS XAVIER

PRESIDENTE